

还剩不到10天！啤酒节精彩依旧

金沙滩啤酒城人气爆棚 啤酒欢乐女神赛、酒王争霸赛争夺进入白热化阶段



本届啤酒节自7月18日在金沙滩啤酒城开幕至今已运行20余天。今年，青岛西海岸新区以“国际范、体验感、文化味”三大内核焕新啤酒节体验，1800余名工作人员参与驻场保障，啤酒城景观提升、文化活动、运营管理等各项工作平稳运行。接下来，包括酒王争霸赛决赛、啤酒欢乐女神赛决赛在内的各项精彩活动，还将陆续在金沙滩啤酒城上演。

从“热闹狂欢”到“多元沉浸”

今年啤酒节开幕以来，青岛西海岸新区以“沉浸+”为传统节庆体验打开全新空间，重构城市节庆的品质维度。

金沙滩啤酒城突出以科技构筑沉浸式体验。漫步星光大道，5组主题彩灯灯组与AR近身互动场景交织，游客只需通过自己手机上的小程序扫描特定区域，手机屏幕上就会实时触发“干杯”等虚拟互动；园区里，智能机器人以AI语音与游客实时互动，大型无人机以天幕变幻造型，海上高空焰火、裸眼3D、梦幻光影秀、灯光秀、焰火秀点亮夜空……在这里，科技不仅是展示手段，更成为可触摸、可互动的体验主角，让游客从“看景”到“入景”。

文体活动精彩纷呈。凤凰之声大



参赛选手任光超与郝茜分别摘得男、女组周赛桂冠，进入决赛。西海岸供图

剧院“天天有戏”，民族歌剧《沂蒙山》音乐会等8场演出在中心舞台轮番上演。今年更加突出“国际范”，一系列国际演艺活动、国际交流活动轮番上演，打造全球共享的“国际范”盛会。莫斯科大剧院首席女高音维涅拉·吉玛蒂耶娃与俄罗斯功勋艺术家、著名男高音伊万·金加佐夫在开幕式上献唱《今夜无人入睡》《我爱你中国》。阿根廷MALEVO舞团国际演出顶流《烈焰之巅》燃爆金沙滩啤酒城。接下来，俄罗斯空政歌舞团《胜利之歌》等演出将亮相金沙滩啤酒城中心舞台。

除此之外，爱情海湾将打造特色观海小店，梦幻岛主题乐园全新升级，凤凰运动乐园推出高空蹦极、卡丁车锦标赛、天空之境玻璃水滑道等运动项目，吸引游客互动体验。

“酒王”“啤酒欢乐女神”将揭晓

酒王争霸赛在金沙滩啤酒城西广场每日开赛，日赛成绩优异的选手可参与周赛及决赛比拼。最终总决赛定于8月15日举行。届时，来自全国的实力选手将同台竞技，角逐年度总冠军。决赛男子组、女子组冠军奖金分别为30000元、10000元、5000元。

本届酒王争霸赛战况激烈，成绩纪录不断被刷新。在“旋一个”(吹瓶速饮)项目中，“黑马”选手频现，给青岛本土的“老将”们带来不小压力。“新老选手”在社交媒体平台隔空喊话，为本届酒王争霸赛带来活跃的话题热度，最终“酒王”花落谁家，悬念即将解开。

本届啤酒欢乐女神比赛分为海选、半决赛、总决赛三个阶段，全国海选分

别在沈阳、重庆、无锡、青岛分赛区进行。目前海选比赛已全部结束，线上线下报名共计12000余人，选手才艺多样，充分展现了“青春、活力、热情”的比赛主题。半决赛将于8月8日在金沙滩啤酒城举行，经过两场半决赛后，优秀选手将汇聚于8月14日的总决赛，角逐第35届青岛国际啤酒节“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣传官荣誉称号，最高奖金达3万元。

时尚体育赛事精彩纷呈

今年的青岛时尚体育节作为“好运山东”2025山东省体育消费季青岛主会场活动，与青岛国际啤酒节全程同期举办，期间精心策划举办13项兼具观赏性与参与性的时尚体育赛事，参赛人数约8000名，其中，引入中国地区最高等级的自然健美赛事——世界奥赛之夜，气排球、跳绳、跆拳道、拔河等项目首次在青岛时尚体育节中亮相。

截至目前，斗汽三人篮球赛、小篮球联赛、篮球操、啦啦操、拔河、世界街舞大会、世界奥赛之夜、搏击等赛事已经结束，累计吸引5500余名选手参赛。

接下来，在金沙滩啤酒城，还将继续举办跆拳道、舞林大会、KPOP、气排球、全国青少年跳绳挑战赛5项赛事。跆拳道赛事特别邀请世界冠军于小唐带来跆拳道特技表演。舞林大会和KPOP赛事打造以“音乐+舞蹈+运动”为核心的潮流文化派对。气排球精英赛由山东省排球运动协会授权，同时也将上演超燃花式排球秀。全国青少年跳绳挑战赛设有个人速度、耐力跳绳、花样跳绳等项目，还设置了团体接力等赛事项目。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜



市民游客在啤酒大篷畅饮。西海岸供图

碳中和，让啤酒更清爽

啤酒节首个碳中和日定档8月15日

本报8月7日讯 6日，“干杯绿色未来——碳中和，让啤酒更清爽”主题活动在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举行，确定将今年8月15日“全国生态日”作为第35届青岛国际啤酒节金沙滩啤酒城的碳中和日。

活动旨在充分发挥第35届青岛国际啤酒节的平台效应，将绿色低碳理念融入百姓生活、推动全民参与生态文明建设，是青岛西海岸新区贯彻落实国家“碳达峰、碳中和”重大战略决策的生动实践。

活动现场，上海环境能源交易所股份有限公司、黄发集团全资子公司青岛西海岸碳排放管理服务中心有限公司、自然碳汇研究院（青岛）有限公司等作主题宣讲，并宣布将今年8月15日“全国生态日”作为第35届青岛国际啤酒节金沙滩啤酒城的碳中和日，黄发集团将会同上海环境能源交易所、自然碳汇研究院，通过碳排放量核算、碳汇开发和交易认证程序，完成当日啤酒城内碳中和。

据悉，今年3月14日，青岛西海岸新区与上海环境能源交易所签署合作

协议，正式启动青岛西海岸新区碳中和服务中心项目，预计今年9月份正式投入运营。未来，服务中心将构建多层次发展格局，深度链接上海环交所全国碳服务平台，借助平台资源优势和标准体系，整合新区碳市场资源，全面普及“双碳”业务，打造区域碳服务核心枢纽。同时，将积极与行业头部企业开展智库共建，助力新区在绿色金融创新与低碳产业转型中发挥全国示范引领作用。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜

空运食材、当地师傅、地道美味……

崂山会场台湾美食小吃受欢迎

本报8月7日讯 “台北士林夜市美食，台湾师傅亲临现场制作，地道的蚵仔煎。”“阿里山大肉串，品质保证，和啤酒很配哦。”啤酒节崂山会场的美食摊位各具特色，其中，台湾美食小吃主打空运食材、当地师傅、地道美味，让一站式品尝的游客大饱口福。

记者看到，蚵仔煎、大肠包小肠、鲍汁鸡腿卷、香茅烤虾棒、火焰骰子牛、蘑菇虾滑、台式萝卜糕、葱蛋烧、虾扯蛋等多种台湾美食汇聚，前来品尝购买的游客笑称：“这么多品种还真挑花了眼，每样都想尝尝，味道很正宗。”

“台商们带来卖了40年的夜市同



台湾美食摊位受欢迎。王海滨 摄

款小吃，我很高兴地看到，众多美食得到了青岛市民和全国各地游客的认

可。”青岛市台湾同胞投资企业协会常务副会长张仲贤告诉记者，“从食材到手艺都很有台湾特色。”

青岛台湾美食文创嘉年华活动以“美食+文创”为切入点，规划65个特色展位布局，邀请100余位台商现场制作地道美食，展示文创精品，营造浓厚台湾夜市氛围，将原汁原味的台湾特色与文化内涵带给青岛市民和广大游客。同时，现场的台湾青年文创展销与DIY体验区、3D彩绘互动区等受到游客的普遍欢迎。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心 实习生 毛一帆

通告

因文海路（龙海路至平和路段）路面沥青青年久失修，沥青网裂、坑洼、路基下陷等情况非常严重，周边居民反映强烈，需进行道路维修。施工工期：2025年8月7日—2025年9月10日。施工期间使用锥形帽、警示标识、提示牌等进行道路部分封闭。

为保证施工期间道路安全、有序、畅通，车辆行经施工现场必须遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥减速通行。

青岛市城阳区河套街道办事处
青岛市公安局城阳分局

2025年8月7日